A Tour de France kerékparos korversenyen a versenyzok vizszintes terepen egyenletesen, 50 km/h sebességgel
haladnak. A ;mez6ny” és a ,szokevények” kozotti tavolsag 1 km. Amikor egy enyhe, 5 km hosszi emelked6h6z érnek,
a sebességiik nagyon hamar 40 km /h-ra csokken, majd az ugyancsak 5 km hosszt ereszkedén nagyon hamar 60 km /h-ra
né. Abrazoljuk, hogyan valtozik a mezény és a szokevények kozotti tavolsag az id6 fiiggvényében attél az idéponttol
kezdve, amikor a szokevények elérik az emelkedd aljat!



